



## Protokoll fört vid ÖBF:s konstituerande styrelsemöte den 18 mars 2017

**Närvarande** Björn Axelsson, Jan Nyman, Harald Mårtensson, Alexander Johansson, Lars Björkman, Seija Nyström och Lars Tiderman

**Frånvarande** Britt Axelsson, Sture Gustavsson och Daniel Westerling

### 1 **Mötets öppnande och Dagordning**

Björn Axelsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna. Dagordningen godkändes.

### 2 **Föregående mötesprotokoll**

Protokoll från den 11 februari 2017 godkändes och lades till handlingarna.

### 3 **Ekonomi/Medlemmar**

Jan Nyman skickar ut den ekonomiska rapporten snarast.

### **Teckningsrätt**

Styrelsen beslutade i enlighet med stadgarna kapitel 6 § 29 att: Östergötlands Båtförbund firmatecknas, förutom av styrelsen – av förbundsordförande Björn Axelsson i förening med förbundskassören Jan Nyman för alla avtal med åtaganden för förbundet. I övrigt tecknas firma av ordföranden och kassören var för sig. Styrelsen uppdrager vidare åt Jan Nyman att ensam svara för transaktioner via bank, bankgiro och plusgiro. Styrelsen uppdrager vidare åt Britt Axelsson att vid behov teckna avtal om hyra av möteslokaler och att göra nödvändiga inköp för kansliet inklusive frimärken.

**Ovanstående punkt förklaras omedelbart justerad.**

### 4 **Konstituerande val**

Bifogas protokollet.

### 5 **Inkommande skrivelser**

Bifogas protokollet.

### 6 **Övriga frågor**

Alexander Johansson:  
Brandutbildning erbjuds för Aspa Båtklubb, Motala Segelklubb och Stegeborgs Båtklubb.

Harald Mårtensson:

"Svenska Sjö"-pengar ska användas t ex för att förbättra sjösäkerhet. Ett förslag är att ta fram nya sjökort för Åsunden och eventuellt för andra sjöar i Kinda kanal-systemet.

Arbetsgrupp Kanaler och Sjöar, Lars Björkman och Daniel Westerling, får uppdraget att undersöka förutsättningar och behov för detta arbete med berörda båtklubbar och kommuner.

Harald Mårtensson om Båtriksdagen 1-2.4.2017:

I ärendet "Demokratin inom SBU" är SBU-styrelsen oenig. ÖBF:s representanter kommer att samlas på fredag kväll i Östersund för att gå genom ärenden/båtriksdagshandlingar och för att säkerställa att ÖBF:s talan kommer att föras korrekt.

Alexander Johansson kan vara sekreterare i Båtriksdagen.

Harald Mårtensson om Vätternvårdsförbundet:

ÖBF:s Styrelsemöte den 11 februari 2017 har beslutat att Lars Tiderman kommer att delta på Vätternvårdsförbundets förbundsstämma den 10 maj 2017 i Askersund.

Björn Axelsson:

Hjo Fiske & Båtklubb har önskat att få ÖBF:s representant till sitt årsmöte den 30.3.2017.

Björn Axelsson, Jan Nyman och Lars Tiderman kommer att åka dit och svara på deras frågor.

## **7 Nästa AU**

Onsdagen den 29 mars 2017.

## **8 Nästa styrelsemöte**

Onsdagen den 26 april 2017.

## **8 Mötets avslutning**

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Seija Nyström  
Mötessekreterare

Björn Axelsson  
Ordf.

## Konstituering den 18 mars 2017

<b>Kanslichef:</b>	<b>Britt Axelsson</b>
<b>Vice ordförande:</b>	<b>Harald Mårtensson</b>
<b>Personlig ersättare kassör:</b>	<b>Björn Axelsson</b>
<b>Personlig ersättare sekreterare:</b>	<b>Sture Gustavsson</b>
<b>Information:</b>	<b>Lars Björkman, Björn Axelsson, Lars Tiderman</b>
<b>Hemsida:</b>	<b>Harald Mårtensson, Björn Axelsson</b>
<b>IT administration:</b>	<b>Harald Mårtensson, Björn Axelsson</b>
<b>IT/BAS:</b>	<b>Jan Nyman, Daniel Westerling</b>
<b>Besiktningansvarig:</b>	<b>Jan Nyman, Alexander Johansson, Lars Tiderman</b>
<b>Försäkring:</b>	<b>Björn Axelsson, Seija Nyström</b>
<b>Miljöansvarig:</b>	<b>Harald Mårtensson, Lars Björkman, Jan Nyman Sture Gustavsson</b>
<b>Hamnfrågor:</b>	<b>Lars Björkman, Daniel Westerling, Lars Tiderman</b>
<b>Samrådsgrupp Kusten:</b>	<b>Jan Nyman, Seija Nyström</b>
<b>Samrådsgrupp Vättern:</b>	<b>Lars Tiderman, Sture Gustavsson</b>
<b>Samrådsgrupp Kanalerna:</b>	<b>Lars Björkman, Daniel Westerling</b>
<b>Sjösäkerhet:</b>	<b>Alexander Johansson, Jan Nyman, Daniel Westerling</b>
<b>Utbildning:</b>	<b>Daniel Westerling, Alexander Johansson, Lars Tiderman</b>
<b>Ungdomsansvarig:</b>	<b>Britt Axelsson, Seija Nyström</b>
<b>AU:</b>	<b>ordf, sekr, kassör och någon övrig från styrelsen</b>
<b>Förtjänstteckennämnden:</b>	<b>ordf, sekr, kassör, vice ordf.</b>
<b>Representation Skärgårdsrådet:</b>	<b>Harald Mårtensson, Björn Axelsson</b>

**INKOMMANDE SKRIVELSER**  
**till konstituerande styrelsemötet den 18 mars 2017**

**Vätternvårdsförbundet:** Utveckling av sikfisket i Vättern – ett samverkansprojekt med fiskare och forskare.

**Svenska Båtunionen (SBU):** information BAS

**SBU:** Program för SBU:s miljökonferens 2017.

**Linköpings kommun, Miljö- och samhällsbyggnadsförvaltningen:** Öppet möte med Stångåns vattenråd, torsdagen den 23 mars i Vårdnäs stiftsgård Brokind.

**SBU:** Välkommen till stora båtklubbsdagen.

**Båtliv:** Nyhetsbrev vecka 8 februari 2017.

**Skärgårdsrådet:** Mötesanteckningar från Skärgårdsrådet den 2 december 2016 i Valdemarsvik.

**SBU:** Nyhetsbrev nr 2.

**Båtliv:** Nyhetsbrev vecka 11, mars 2017.

**SBU:** Program till miljökonferensen den 11 -12 mars 2017 på Royal Star Hotell.

**SBU:** Minnesanteckningar från miljökonferensen den 11 -12 mars 2017.